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Sesión Ordinaria 
21 de abril de 2016 

I. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El Auditor Superior del Estado remite los informes de 

seguimiento a las observaciones y recomendaciones, así como 

las copias de notificación de constancia y acuerdos,  relativos 

a las revisiones de las cuentas públicas del Tribunal Estatal 

Electoral de Guanajuato, por el periodo comprendido de 

enero a junio de 2014; del Instituto Electoral del Estado de 

Guanajuato, por el periodo comprendido de julio a diciembre 

de 2013; de las cuentas públicas de Victoria, Gto., por el 

periodo comprendido de enero a diciembre de 2013; de San 

José Iturbide y Santiago Maravatío, por el periodo 

comprendido de julio a diciembre de 2013; de Ramo 33 y obra 

pública de Ocampo, Gto., por el periodo comprendido de 

enero a diciembre de 2013; así como de la auditoría 

financiera, de la Secretaría de Educación de Guanajuato, por 

el periodo comprendido de enero a diciembre de 2013. 

 

 Enterados y se integra la información a 

sus respectivos expedientes que obran 

en los archivos de este Congreso del 

Estado. 

 

El Procurador General de Justicia del Estado remite los 

indicadores de procuración de justicia que se diagnostican en 

la entidad, correspondientes al mes de marzo de 2016. 

 Enterados y se turnan a la Comisión de 

Seguridad Pública y Comunicaciones; 

asimismo, se dejan a disposición de las 

diputadas y de los diputados de esta 

Sexagésima Tercera Legislatura. 
 

El Comisionado Presidente y la Comisionada del Instituto de 

Acceso a la Información Pública para el Estado de 

Guanajuato, remiten contestación a la consulta de la iniciativa 

de Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública 

para el estado de Guanajuato, y de reformas a la Ley de 

Protección de Datos Personales para el Estado y los Municipios 

de Guanajuato. 

 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Gobernación y Puntos 

Constitucionales. 

 

El titular de la Auditoría Superior del Estado remite los acuerdos 

derivados de las revisiones de Auditoría Integral efectuada a la 

Secretaría de Desarrollo Económico y Sustentable del Estado 

de Guanajuato; y de Auditoría Financiera efectuada a la 

Secretaría de Desarrollo Turístico del Estado de Guanajuato, 

ambas por el periodo comprendido de enero a diciembre del 

ejercicio fiscal del año 2009. 

 

 Enterados y se informa que se 

remitieron a la Junta de Gobierno y 

Coordinación Política. 

 

II. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

El Secretario del Ayuntamiento de Celaya, Gto., envía 

respuesta a la consulta de la iniciativa de Reglamento de la 

Ley de Fiscalización Superior del Estado de Guanajuato. 

 Enterados y se informa que en fecha 18 

de marzo del año en curso, se publicó 

en el Periódico Oficial del Gobierno del 

Estado número 45, segunda parte, el 

Decreto número 78, mediante el cual 

se emitió el Reglamento de la Ley de 

Fiscalización Superior del Estado de 

Guanajuato. 
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El Secretario del Ayuntamiento de Celaya, Gto., envía 

respuesta a la consulta de la iniciativa por la que se reforman 

los artículos 185, 189 y 273 de la Ley de Instituciones y 

Procedimientos Electorales para el Estado de Guanajuato. 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Asuntos Electorales. 

 

Presentación de las cuentas públicas municipales, 

correspondientes a los meses de junio a diciembre de 2015 de 

Pueblo Nuevo, Gto. 

 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de 

Uriangato, Gto., remiten copia certificada del cierre 

presupuestal de ingresos y de egresos del ejercicio fiscal 2015, 

de la Comisión Municipal del Deporte y Atención a la 

Juventud, y de la Casa de la Cultura. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Guanajuato, Gto., 

comunica que fue puesto a consideración del Pleno del 

Ayuntamiento, el dictamen relativo al informe de resultados, 

dictamen y acuerdo, relativos a la revisión de las cuentas 

públicas de dicho Municipio, correspondientes al periodo 

comprendido de julio a diciembre del ejercicio fiscal del año 

2013, en sesión ordinaria número 14, de fecha 14 de abril del 

presente año, mismo que resultó aprobado por mayoría de 

votos y remitido en copia certificada a esta Soberanía. 

 

El Director General Jurídico y apoderado legal del municipio 

de San Miguel de Allende, Gto., remite información en 

respuesta a la solicitud formulada por el extinto Órgano de 

Fiscalización Superior, ahora Auditoría Superior del Estado de 

Guanajuato, respecto al pago de multas y gastos de ejecución 

realizados a la Secretaría de Finanzas, Inversión y 

Administración, por concepto de multas y gastos de ejecución 

por incumplimiento de laudos del Tribunal de Conciliación y 

Arbitraje. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan a la Auditoría 

Superior del Estado. 

 

 

III. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado 

de Hidalgo comunica la elección de la mesa directiva que 

preside durante el presente mes. 

 

La Decimocuarta Legislatura del Congreso del Estado de 

Quintana Roo comunica la elección de la Presidenta y del 

Secretario de la Gran Comisión de dicha Legislatura, entrando 

en funciones a partir del 1 de abril hasta el 6 de junio del año 

en curso. 

 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado 

de Hidalgo comunica el acuerdo económico por el que se 

exhorta a la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, 

para que estudie, dictamine y apruebe la iniciativa de la Ley 

Federal de Derechos, en materia de acuacultura. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 
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La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado 

de Tamaulipas comunica  la elección del Presidente y Suplente 

de la mesa directiva que fungirá durante el presente mes.  

 

La Septuagésima Tercera Legislatura del Congreso del Estado 

de Michoacán de Ocampo comunica un punto de acuerdo 

por el que se exhorta a la titular de la Procuraduría General de 

la República, para que desista de la acción penal en contra 

del doctor José Manuel Mireles Valverde y con ello se logre su 

pronta liberación. 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 

IV. Correspondencia proveniente de particulares. 

Copia marcada al Congreso del Estado del escrito mediante el 

cual los ciudadanos José Luis Rodríguez y Javier Ramírez, 

comunican al Gobernador del Estado, que en el mes de mayo 

realizarán acciones de protesta por supuestas arbitrariedades y 

cobros injustos, en las afueras de la Presidencia Municipal de 

San Luis de la Paz, Gto. 

 

 Enterados. 

 
 


